

**Примітки до фінансової звітності та стислий виклад облікової політики та
іншої пояснювальної інформації
ТзОВ «Торгово-видобувна компанія «Львівський мехсклозавод»
станом на 31 грудня 2020 року**

Примітка 1. Загальна інформація.

Дана на фінансова звітність станом на і за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, відображає фінансову інформацію про діяльність ТзОВ “Торгово-видобувна компанія «Львівський мехсклозавод» (надалі Товариство). Власником Товариства є Лех Назарій Степанович. Основним напрямком діяльності Товариство є видобуток піску кварцового. Товариство почало свою діяльність з видобутку із середини 2019 року.

Видобування пісків проводиться на Велико-Глібовицькому родовищі (Львівська область, Перемишлянський район) відповідно до **Спеціального дозволу на користування надрами №903 від 30.05.1997 р.**, (термін дії продовжено до 30.05.2037 р.) виданого Державною службою геології та надр України, який погоджений у Міністерстві екології та природних ресурсів України - наказ від 11.07.2017 р. №259 протокол засідання Комісії з питань погодження надр у користування Мінприроди України від 10.07.2017 р. №23. Місцезнаходження виробничих потужностей Компанії: вулиця Бірська, с. Великі Глібовичі Перемишлянський район, 81228.

Станом на 31 грудня 2020 року кількість працівників Товариство складала 13 чоловік, на 01 січня 2020 року - 14 чоловік.

Вищим органом управління у відповідності до Статуту є єдиний учасник, одноосібним виконавчим органом є Директор.

Примітка 2. Економічне середовище, в якому Товариство здійснює свою діяльність

Товариство здійснює свою діяльність на території України. Економіка України є відкритою та вважається ринковою з певними ознаками перехідної економіки. Незважаючи на те, що економіка України вважається ринковою, вона продовжує демонструвати певні риси, властиві економіці, що розвивається. Вони включають, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, високим рівнем інфляції, значним дефіцитом державних фінансів та балансу зовнішньої торгівлі.

У січні 2020 року у зв'язку зі спалахом епідемії COVID-19 Всесвітня Організація Охорони Здоров'я (ВООЗ) оголосила надзвичайну ситуацію міжнародного значення в галузі охорони здоров'я, а 11 березня 2020 року епідемія була визнана пандемією. З метою боротьби з поширенням інфекції, яка охопила більшість країн світу, національні уряди запровадили ряд жорстких обмежувальних заходів.

З 12 березня 2020 року загальнонаціональний карантин оголошено в Україні терміном до 3 квітня з подальшими продовженнями. Протягом звітного періоду було здійснено ряд обмежувальних заходів, а саме: обмежено рух громадського транспорту, зупинено залізничне, авіаційне та автобусне сполучення між населеними пунктами, заборонено переміщення через державний кордон, тимчасово припинено діяльність закладів освіти, культури, громадського харчування та дозвілля, введено ряд інших обмежень, що суттєво ускладнили ведення бізнесу в Україні в зв'язку з карантином.

Спалах COVID-19 вплинув на світову економіку та фінансові ринки, на оцінку фінансових інструментів, на оцінку очікуваних кредитних збитків та на оцінку нефінансових активів відповідно до МСБО 36 “Знецінення активів”.

Подальша стабілізація економічної та політичної ситуації значною мірою залежала від успішних зусиль як українського уряду, так і урядів іноземних країн у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції та подоланням економічних наслідків пандемії.

Промисловість України завершила 2020 рік спадом виробництва на 5,2%. У грудні в українській промисловості вперше з травня 2019 року було зафіксовано зростання, що

становило 4,8%. Проте варто зауважити, що такий результат завдячується не так високими показниками виробництва, як низькою базою його порівняння. Зростання у енергетиці становило 15,8% , що викликано передусім холоднішими погодними умовами порівняно з груднем 2019 року. А слабкі виробничі показники кінця 2019 року забезпечили зростання видобутку металевих руд одразу на 20%. Незважаючи на зростання у грудні 2020, українська промисловість завершила 2020 рік загальним скороченням обсягів виробництва на 5,2%. Роздрібний товарообіг у 2020 році збільшився на 8,4%. У грудні зростання роздрібного товарообігу в реальному вираженні (за вирахуванням збільшення цін) прискорилося до 13,4%. За підсумками 2020 року обсяги роздрібної торгівлі в Україні збільшилися на 8,4%. Лідером зростання була Київська область, де обсяги роздрібної торгівлі торік зросли на 18,7%. Дорожнє будівництво забезпечило зростання будівельної галузі на 4% у 2020 році. У грудні зростання виробництва будівельної продукції в Україні прискорилося до 9,9%. Як і до цього, зростання було зумовлене масивними витратами держави на будівництво автодоріг. За підсумками 2020 року обсяги будівельних робіт в Україні зросли на 4%. Зокрема, інфраструктурне будівництво збільшено на 14,8%, а житлове будівництво – скорочено на 18,5%. За даними Національного банку України, міжнародні резерви у грудні збільшилися на 3 млрд. доларів (11,5%) до 29,1 млрд. доларів США. Зростання відбулося завдяки масивним запозиченням уряду на зовнішньому (майже 2 млрд. доларів) та внутрішньому ринку (1 млрд. доларів). Таким чином, за 2020 рік золотовалютні резерви України збільшено на 3,8 млрд. доларів (15%)

Обмежена платоспроможність населення, ліквідність та ефективність діяльності підприємств негативно впливають на можливість боржників обслуговувати свою заборгованість перед Товариством.

Невизначеність через пандемію коронавірусу, можливе погіршення умов зовнішньої торгівлі та загальної макроекономічної ситуації можуть мати негативний вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства. В міру надходження такої інформації, Товариством здійснюватиметься оперативний перегляд оцінки надходження майбутніх грошових потоків та вживатимуться необхідні заходи для підтримки стабільності його діяльності.

Примітка 3. Основа складання фінансової звітності.

Достовірне подання та відповідність МСФЗ

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2020 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2020 року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації у фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.

Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч.

Рішення про затвердження фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Товариства 01 березня 2021 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Звітний період фінансової звітності

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2020 року. Дата затвердження фінансової звітності до випуску – 01.03.2021 року.

Суттєві судження, облікові оцінки та припущення керівництва

Підготовка фінансової звітності згідно з МСФЗ вимагає від керівництва Товариства суджень та здійснення оцінок і припущень, які впливають на застосування облікової політики та суми активів, зобов'язань, доходів та витрат, які визнані у консолідованій фінансовій звітності, а також на розкриття інформації про умовні активи та зобов'язання.

Оцінки та припущення керівництва базуються на інформації, яка доступна на дату складання фінансової звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від поточних оцінок. Ці оцінки та припущення періодично переглядаються і, в разі необхідності коригувань, такі коригування відображаються у складі фінансових результатів за той період, в якому про них стало відомо. Інформацію про найбільш суттєві облікові оцінки та припущення управлінського персоналу Компанії наведено нижче.

Припущення про безперервність діяльності

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Діяльність Товариства не схильна до суттєвих сезонних чи циклічних коливань на протязі звітного періоду.

Судження щодо справедливої вартості активів

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів

Керівництво вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності, тому що:

1) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та

2) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може бути значним. Якщо б керівництво використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток.

3) використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на передбачувану справедливу вартість.

Судження щодо очікуваних термінів утримання фінансових інструментів

Керівництво застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов'язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів.

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об'єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання фінансового активу.

Застосування МСБО (IAS) 29 "Фінансова звітність в умовах гіперінфляції"

Товариство не застосовувало вимоги МСБО 29, який передбачає перерахунок фінансової звітності у країні з гіперінфляційною економікою виходячи з проведеного самостійного аналізу рівня інфляції та інформації на сайті Міністерства фінансів України.

Забезпечення під очікувані кредитні збитки

Товариство застосовує матрицю забезпечення для розрахунку очікуваних кредитних збитків для торгової та іншої дебіторської заборгованості. Ставки забезпечення базуються на днях прострочення заборгованості окремо для різних груп покупців, щодо яких існують подібні показники дефолту за платежами. Матриця базується на історичних спостережуваних даних Товариства. Товариство калібрує матрицю для відображення історичного досвіду кредитних збитків із врахуванням наявної прогнозованої інформації. На кожну звітну дату оновлюються історичні спостережні ставки дефолту та аналізуються зміни в прогнозованих оцінках.

Оцінка співвідношення між історичними ставками дефолту, прогнозованими економічними умовами та очікуваними кредитними збитками потребує використання суттєвих припущень. Сума очікуваних кредитних збитків чутлива до змін обставин та прогнозованих економічних умов. Попередній досвід Товариство щодо кредитних збитків та прогнозованих економічних умов також не можуть відображати фактичний дефолт клієнта в майбутньому. Товариство нарахувала резерв під очікувані кредитні збитки у фінансовій звітності.

Безвідсоткові позики отримані та безвідсоткові позики надані

Безвідсоткові позики отримані та безвідсоткові позики надані класифіковано як фінансові зобов'язання та фінансові активи, відповідно, які після первісного визнання повинні оцінюватися за амортизованою собівартістю.

Забезпечення на оплату відпусток

Забезпечення на оплату відпусток створюється виходячи з оцінки Компанією витрат пов'язаних з наявністю невикористаних відпусток персоналом. Нарахування та використання резерву відпусток може бути істотним та відрізнятися від попередніх оцінок.

Забезпечення на рекультивацію порушених земель

Підприємство визнає забезпечення на рекультивацію земель, порушених в процесі видобування корисної породи за приведеною теперішньою вартістю з використанням звичайної для нього ставки дисконтування.

Примітка 4. Загальні положення щодо облікових політик.

Основа формування облікових політик

Цю фінансову звітність складено згідно з вимогами МСФЗ, які були чинними на 01 січня 2020 року. Основні принципи облікової політики, прийняті при підготовці цієї фінансової звітності, наведені нижче.

Ця політика послідовно застосовувалася протягом всіх звітних періодів, які представлені в даній фінансовій звітності. Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ.

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними.

Форма та назви фінансових звітів

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ.

Методи подання інформації у фінансових звітах

Згідно з НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основою на методі "функції витрат", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини витрат на збут або адміністративну діяльність. Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

Інвестиційна нерухомість

Інвестиційна нерухомість - нерухомість (земля чи будівля, або частина будівлі), утримувана з метою отримання орендних платежів або збільшення вартості капіталу чи для досягнення обох цілей, а не для:

- а) використання у виробництві чи при постачанні товарів, при наданні послуг чи для адміністративних цілей, або
- б) продажу в звичайному ході діяльності.

Певні види нерухомості включають одну частку, яка утримується з метою отримання орендної плати або для збільшення капіталу, та другу частку, яка утримується для використання у виробництві або для постачання товарів чи надання послуг, або для адміністративних цілей. Якщо ці частки можуть бути продані окремо (або окремо надані в оренду), то Товариство обліковує ці частки окремо. Якщо ці частки не можуть бути продані окремо, нерухомість не є інвестиційною нерухомістю, якщо тільки незначна її частка утримується з метою отримання орендної плати або для збільшення капіталу. Для цілей інвестиційної нерухомості незначною вважається частка 20% від площі всієї нерухомості.

Інвестиційна нерухомість первісно оцінюється за собівартістю. Собівартість придбаної інвестиційної нерухомості включає ціну її придбання та будь-які видатки, які безпосередньо віднесені до придбання.

Після первісного визнання інвестиційна нерухомість обліковується за її справедливою вартістю. Прибуток або збиток від зміни в справедливій вартості інвестиційної нерухомості слід визнавати в прибутку або збитку за у періоді, у якому він виникає.

Визнання інвестиційної нерухомості припиняється при її вибутті, або коли інвестиційна нерухомість постійно вилучається з використання і не очікується жодних економічних вигід від її вибуття.

Основні засоби

Первісна вартість основних засобів складається з вартості їх придбання, включаючи невідшкодовані податки на придбання, а також будь-які витрати, пов'язані з приведенням засобів у робочий стан та їх доставкою до місця використання, за мінусом накопиченої амортизації.

Заміни та покращення, що суттєво продовжують термін служби активів, капіталізуються, а витрати на поточне обслуговування відображаються в складі витрат у періоді їх виникнення. Витрати, пов'язані з поліпшенням об'єкта, амортизуються відповідно до строку корисного використання основного засобу.

Після первісного визнання основні засоби враховуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації й накопичених збитків від зменшення корисності.

Незавершене будівництво включає витрати на будівництво й реконструкцію основних засобів та на незавершені капітальні вкладення. Незавершене будівництво на дату складання фінансової звітності відображається за собівартістю, за вирахуванням будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Незавершене будівництво не амортизується, поки актив не буде готовий до використання.

Усі основні засоби амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх корисного використання. Амортизацію активу починають з дня, коли він стає придатним до використання і коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації.

Нематеріальні активи

Придбані нематеріальні активи визнаються за собівартістю придбання й амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх корисного використання. Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Фінансові інвестиції

Фінансові інвестиції первинно оцінюються та відображаються у бухгалтерському обліку за собівартістю. Собівартість фінансової інвестиції складається з ціни її придбання, комісійних винагород, мита, податків, зборів, обов'язкових платежів та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з її придбанням. Якщо придбання фінансової інвестиції здійснюється шляхом обміну на цінні папери власної емісії, то собівартість фінансової інвестиції визначається за справедливою вартістю переданих цінних паперів. Якщо придбання фінансової інвестиції здійснюється шляхом обміну на інші активи, то її собівартість визначається за справедливою вартістю цих активів.

Фінансові інвестиції (крім інвестицій, що утримуються підприємством до їх погашення або обліковуються за методом участі в капіталі) на дату балансу відображаються за справедливою вартістю. Сума збільшення або зменшення балансової вартості (знецінювання) фінансових інвестицій на дату балансу (крім інвестицій, що утримуються підприємством до їх погашення або обліковуються за методом участі в капіталі) відображається у складі інших доходів або інших витрат відповідно.

Зменшення корисності активів

Активи, що підлягають амортизації, оцінюються на предмет зменшення корисності кожного разу, коли які-небудь події або зміни обставин вказують на те, що балансова

вартість активу може перевищувати суму його очікуваного відшкодування. Корисність активу зменшується, коли балансова вартість активу перевищує суму його очікуваного відшкодування. Збиток від зменшення корисності визнається в сумі, на яку балансова вартість активу перевищує суму його очікуваного відшкодування. Сума очікуваного відшкодування є більшою з двох оцінок активу: справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж або вартості його використання.

Гранти отримані

Грант не підлягає визнанню доти, доки не має обґрунтованої впевненості, що Товариство виконає умови його надання, а також одержить цей грант. У випадку обліку гранту за методом доходу грант визнається у прибутку або збитку на систематичній основі протягом періодів, у яких Товариство визнає витратами відповідні витрати, для компенсування яких ці гранти призначалися. Якщо ж облік гранту ведеться за методом капіталу, він підлягає відображенню шляхом вирахування гранту при визначенні балансової вартості активу.

Товариство вибрало для існуючих грантів на дату переходу на МСФЗ метод відображення шляхом вирахування гранту з балансової вартості активу.

Визнання доходів та витрат

Дохід оцінюється виходячи з компенсації, яку Товариство очікує отримати в рамках контракту з покупцем за виключенням сум отриманих від імені третіх сторін. Товариство визнає дохід, коли передає контроль над активом або послугою клієнту.

Товариство розподіляє доходи від договорів з клієнтами за видами діяльності, а саме доходи від наданих послуг від здачі в оренду торгових площ, інші послуги.

Доходи від надання послуг паркування визнаються у певний момент часу, доходи від здачі в оренду торгових площ визнаються з плином часу.

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були понесені. Якщо актив забезпечує одержання економічних вигід протягом кількох звітних періодів, то витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості між відповідними звітними періодами.

Контрактні залишки

Контрактні активи

Контрактний актив це право на компенсацію в обмін на передані клієнту товари або послуги. Якщо Товариство виконує передачу товарів та послуг клієнту до того, як клієнт сплатить компенсацію або до того, як настане дата сплати такої компенсації, контрактний актив визнається в сумі умовно заробленої компенсації.

Товариство не має контрактних активів у ході звичайної діяльності, оскільки, як правило, контроль передається в той самий момент, коли Товариство отримує безумовне право на оплату.

Контрактні зобов'язання

Контрактні зобов'язання це зобов'язок передати товари або послуги клієнту, за які Товариство отримало від клієнта винагороду (або суму компенсації, що підлягала погашенню). Якщо покупець сплачує компенсацію до того, як Товариство передає товари або послуги, контрактне зобов'язання визнається, коли платіж здійснено або підлягає оплаті (залежно від того, що раніше). Контрактні зобов'язання визнаються як дохід, коли Товариство виконує зобов'язання щодо виконання.

Торгова дебіторська заборгованість

При первісному визнанні, Товариство оцінює торгову дебіторську заборгованість за ціною операції, якщо така заборгованість не містить значного фінансового компонента у

відповідності до МСФЗ 15. У подальшому дебіторська заборгованість оцінюється за амортизованою собівартістю з використанням методу ефективної процентної ставки, за вирахуванням очікуваних кредитних збитків.

Товариство оцінює забезпечення у сумі, що відповідає очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, які були визначені за допомогою матриці забезпечення. Сума очікуваних кредитних збитків оновлюється на кожну звітну дату, щоб відобразити зміни в кредитному ризику від моменту первісного визнання.

Балансова вартість активу зменшується шляхом використання рахунку забезпечення, а сума збитку визнається у звіті про прибутки та збитки. Коли дебіторська заборгованість є безнадійною, вона списується з рахунку резервів для дебіторської заборгованості. Подальші відшкодування раніше списаних сум кредитуються у звіті про прибутки та збитки.

Податки

Поточний податок на прибуток

Поточні податкові активи та зобов'язання за відповідний період оцінюються за сумою, що очікується до відшкодування податковими органами або до сплати податковим органам згідно з українським податковим законодавством. Ставки податку та податкове законодавство, що використовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки та закони, які були чинними на звітну дату.

Податок на додану вартість

Доходи, витрати та активи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (надалі - ПДВ), крім таких випадків:

- ПДВ, що виникає при придбанні активів чи послуг, що не відшкодовується податковим органом; в такому випадку, ПДВ визнається як частина витрат на придбання активу або частина витратної статті, залежно від обставин;

- дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ.

Чиста сума податку на додану вартість, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, враховується в складі дебіторської або кредиторської заборгованості, відображеної в звіті про фінансовий стан.

Запаси

Первісно запаси визнаються за собівартістю придбання з врахуванням витрат на їх доставку до теперішнього місця перебування та приведення у теперішній стан. Списання запасів здійснюється за методом ФІФО ("перше надходження – перший видаток").

На дату звіту про фінансовий стан запаси оцінюються за меншою з двох вартостей: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Чиста вартість реалізації визначається оціночно як ціна можливого продажу в ході звичайної діяльності за вирахуванням будь-яких очікуваних витрат, пов'язаних з даним продажем.

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі, грошові кошти на поточних банківських рахунках та короткострокові депозити з терміном погашення до трьох місяців. Для цілей звіту про рух грошових коштів грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі, грошові кошти на рахунках у банку, короткострокові депозити, як зазначено вище, за мінусом банківських овердрафтів.

Фінансові активи

Первісне визнання та оцінка

Фінансові активи, що входять до сфери застосування МСФЗ 9, класифікуються відповідно як фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку, фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як сукупного доходу чи фінансові активи за амортизованою вартістю.

Під час первісного визнання фінансові активи, окрім торгової дебіторської заборгованості, оцінюються за справедливою вартістю мінус витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового активу.

В момент первісного визнання фінансових активів Товариство відносить їх до відповідної категорії і, якщо це можливо і доцільно, наприкінці кожного фінансового року проводить аналіз таких активів на предмет перегляду відповідності категорії, до якої вони були віднесені.

Подальша оцінка

Надалі фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як прибутку або збитку, якщо він не оцінюється за амортизованою собівартістю або справедливою вартістю з відображенням переоцінки через інший сукупний дохід.

Товариство не має фінансових активів, які оцінюються за справедливою вартістю.

Фінансові активи за амортизованою собівартістю

Товариство оцінює фінансові активи за амортизаційною вартістю якщо виконуються обидві з таких умов:

а) фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі для утримання фінансових активів з метою одержання договірних грошових потоків;

б) договірні умови фінансового активу призводять до виникнення у визначені дати грошових потоків, які є виключно виплатами основної суми боргу та відсотків щодо непогашеної основної суми.

Фінансові активи за амортизованою вартістю надалі оцінюються з застосування ефективної ставки процента і підлягають оцінці на предмет зменшення корисності. Прибутки та збитки визнаються у прибутку або збитку, коли актив припиняють визнавати, актив змінюється або знецінюється.

Фінансові активи Товариство, що оцінюються за амортизованою вартістю включають: торгову та іншу дебіторську заборгованість, позики надані, а також грошові кошти та їх еквіваленти.

Зменшення корисності

Товариство визнає резерв (забезпечення) під очікувані кредитні збитки для всіх фінансових інструментів, які не відображаються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Очікувані кредитні збитки базуються на різниці між контрактними грошовими потоками, які матимуть місце відповідно до договору, та всіма грошовими потоками, які Товариство очікує отримати, дисконтованими з використанням ефективної процентної ставки.

Підхід Товариство до оцінки очікуваних кредитних збитків розкривається в примітках до торгової дебіторської заборгованості і суттєвих облікових судженнях, оцінках та припущеннях.

Припинення визнання

Припинення визнання фінансового активу (або, де це доречно, частини фінансового активу) відбувається, коли :

а) закінчився термін дії контрактних прав на отримання грошових потоків від активу;

б) Товариство зберігає договірні права на отримання грошових потоків фінансового активу, але бере на себе договірні зобов'язання сплатити грошові потоки одному або декільком одержувачам без суттєвої затримки згідно з "транзитним" договором; і також

в) Товариство передало практично всі ризики та вигоди, пов'язані з активом, або

г) Товариство не передало і не зберегло практично всіх ризиків і вигод, пов'язаних з активом, але передало контроль над активом.

Коли Товариство передало свої права на отримання грошових потоків від активу або уклало договір про передачу, а також не передало і не зберегло практично всі ризики та винагороди, пов'язані з активом, або передало контроль над активом, такий актив продовжує

визнаватися в обсязі подальшої участі Товариства в цьому фінансовому активі. При цьому, визнається відповідне контрактне зобов'язання зі сплати отриманих грошових потоків кінцевим одержувачам.

Передані активи та відповідні зобов'язання оцінюються на основі, яка відображає права та зобов'язання Товариства, створені або збережені при передачі активу.

Фінансові зобов'язання

Первісне визнання та оцінка

Фінансові зобов'язання, що входять до сфери застосування МСФЗ 9, оцінюються Товариством як фінансові зобов'язання, що визнаються за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної ставки відсотка.

До фінансових зобов'язань Товариство відносить: торгіву та іншу кредиторську заборгованість, кредити та позики, зобов'язання за облігаціями та зобов'язання за опціонними сертифікатами.

Подальша оцінка

Нижче описано вплив класифікації фінансових зобов'язань при їх первісному визнанні на їх подальшу оцінку:

Кредити, позики, торгова та інша кредиторська заборгованість

Після первісного визнання кредити та кредиторська заборгованість надалі оцінюються за амортизованою вартістю, застосовуючи метод ефективної ставки відсотка. Прибутки та збитки відображаються у звіті про сукупні доходи при припиненні визнання або в процесі амортизації за методом ефективної ставки відсотка.

Амортизована вартість розраховується з урахуванням будь-яких знижок або премій на придбання та зборів або витрат, які є невід'ємною частиною ефективної ставки відсотка. Амортизація із застосуванням ефективної ставки відсотка включається до складу фінансових витрат у звіті про сукупний дохід.

Оренда

Договори оренди відображаються, оцінюються і представлені відповідно до МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда». Товариство застосувала єдину облікову модель, відповідно до якої орендарі повинні відображати активи і зобов'язання за всіма договорами оренди. Орендні платежі, включені в оцінку орендного зобов'язання Компанії, як правило, включають тільки фіксовані платежі.

Орендні платежі не включають змінні елементи, які залежать від зовнішніх факторів таких, як, наприклад, використання електроенергії. Змінні орендні платежі, не включені в первісну оцінку орендних зобов'язань, визнаються безпосередньо у звіті про прибутки і збитку.

Орендні платежі дисконтуються з використанням процентної ставки, яка рівна ставці залучення додаткових позикових коштів Компанією. ("Дані про суми та вартість кредитів (у процентах річних) і суми та вартість депозитів (у процентах річних)", %, (по графах суб'єкти господарювання – довгострокові) що публікується на офіційному сайті НБУ на дату виникнення заборгованості) Кожен орендний платіж розподіляється між зобов'язанням і фінансовими витратами. Фінансові витрати відносяться на прибуток або збиток протягом терміну оренди з метою забезпечення постійної процентної ставки до залишку зобов'язання за кожен період. Актив у формі права користування амортизується лінійним методом протягом строку корисного використання активу або терміну оренди в залежності від того, який з них закінчиться раніше.

Компанія не застосовує дані вимоги до короткострокової оренди чи оренди, за якою базовий актив є малоцінним. В такому випадку орендні платежі, пов'язані з такою орендою, визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди.

Забезпечення

Сума визнана як забезпечення є найкращою оцінкою видатків, необхідних для погашення теперішньої заборгованості на кінець звітного періоду. Забезпечення визнаються: якщо Товариство має теперішню заборгованість (юридичну чи конструктивну) внаслідок минулої події, та існує ймовірність вибуття ресурсів для погашення заборгованості та суму заборгованості можна достовірно оцінити. Якщо очікується, що деякі або всі видатки, потрібні для погашення забезпечення, компенсуватимуться іншою стороною, така компенсація визнається окремим активом, коли буде фактично відомо, що така компенсація буде отримана. Сума визнаної компенсації не повинна перевищувати суми створеного забезпечення. Витрати, які пов'язані із забезпеченням, визнаються в звіті про прибутки та збитки.

У випадку, коли вплив вартості грошей в часі є суттєвим, сума забезпечення має бути визнана за теперішньою вартістю видатків, які, будуть потрібні для погашення зобов'язання.

Умовні зобов'язання й умовні активи

Умовні зобов'язання не відображаються у фінансовій звітності за винятком випадків, коли існує ймовірність, що для погашення зобов'язання необхідним буде вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, і можливо оцінити суму таких зобов'язань. Інформація про умовні зобов'язання розкривається в примітках до фінансової звітності, за винятком випадків, коли можливість відтоку ресурсів, які являють собою економічні вигоди, є мало ймовірною.

Умовні активи не відображаються у фінансовій звітності, але інформація про них надається, коли стає можливим одержання економічних вигод. Якщо стало фактично визначеним, що відбудеться надходження економічних вигод, актив і пов'язаний з ним дохід визнаються у фінансових звітах того періоду, у якому відбулася зміна оцінок.

Примітка 5. Нові стандарти, що вступили в дію з 01 січня 2020 року та їх вплив на звітність Товариства

МСБО 1 «Подання фінансової звітності»

Головні зміни внесені до параграфу 7.

Інформація є суттєвою, якщо її пропуск, викривлення або захарашення може, згідно з розумними очікуваннями, вплинути на рішення які приймають основні користувачі фінансової звітності загального призначення на основі цієї фінансової звітності, що забезпечує фінансову інформацію про окремий суб'єкт господарювання.

Зокрема, наведено теоретично можливі способи захарашення інформації:

- мова опису суттєвої статті, транзакції або іншої події є нечітка або не визначена,
- інформація про суттєві статті, транзакції або інші події розкидана в різних місцях фінансової звітності,
- неправильне агрегування або дезагрегування не схожих між собою суттєвих статей, транзакцій або інших подій,
- власне приховування суттєвої інформації за несуттєвим обсягом, коли стає вже не розуміло, яка саме інформація є суттєвою.

МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки»

Головні зміни внесені в параграфи 5-6.

Термін «суттєвий» у контексті МСБО 8 треба розуміти так, як він визначений у п. 7 МСБО 1 «Подання фінансової звітності».

Також вилучено п. 6 МСБО 8, який посилався на Концептуальну основу складання та подання фінансової звітності і припускав, що користувачі мають відповідні знання з бізнесу,

економічної діяльності та бухгалтерського обліку і прагнуть вивчати інформацію з достатньою ретельністю.

МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу»

Внесено зміни з метою пояснити визначення бізнесу: посилання на параграфи Б5-Б12Г
Нова редакція терміну бізнес така: «Сукупність видів діяльності та активів, що їх можна вести та якими можна управляти з метою забезпечення надання товарів або послуг клієнтам, отримання інвестиційного доходу (наприклад, дивідендів або відсотків) або отримання іншого доходу від звичайної діяльності»

ІБОР- реформа

МСФЗ 9: додано параграфи 6.8.1-6.8.12 та 7.1.8,

МСБО 39: додано параграфи 102А-102N 108G

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСБО 39 Фінансові інструменти: визнання та оцінка
МСФЗ 7 Фінансові інструменти: розкриття інформації.

Рада з МСФЗ в рамках Реформи ІБОР опублікувала поправки, що доповнюють випущені у 2019 році та зосереджують увагу на наслідках реформи базового рівня процентних ставок на фінансовій звітності компанії, які виникають, коли, наприклад, базовий показник процентної ставки, який використовується для обчислення процентів за фінансовим активом замінено альтернативною базовою ставкою.

Поправки до фази 2 розглядають питання, які можуть вплинути на фінансову звітність під час реформи базового рівня процентних ставок, включаючи наслідки змін договірних грошових потоків або відносин хеджування, що виникають внаслідок заміни базового рівня процентної ставки. з альтернативною базовою ставкою (проблеми із заміною).

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСБО 39 Фінансові інструменти: визнання та оцінка
МСФЗ 7 Фінансові інструменти: розкриття інформації.

МСФЗ 7: додано параграф 24Є «Невизначеність, що виникає внаслідок реформи еталонної ставки відсотка»

Для відносин хеджування, до яких суб'єкт господарювання застосовує винятки, викладені в пунктах 6.8.1-6.8.12 МСФЗ 9 або пунктах 102Г-102Й МСБО 39, суб'єкт господарювання повинен розкривати:

- а) суттєві еталонні ставки відсотка, до яких відноситься хеджування суб'єкта господарювання є вразливими;
- б) ступінь вразливості до ризику, яким управляє суб'єкт господарювання, на які безпосередньо впливає реформа еталонної ставки відсотка;
- в) як суб'єкт господарювання управляє процесом при переході до альтернативних еталонних ставок;
- г) опис суттєвих припущень або суджень, зроблених суб'єктом господарювання при застосуванні цих пунктів (наприклад, припущення або судження про те, що припиняє своє існування невизначеність, спричинена реформою еталонної ставки відсотка, стосовно строку та розміру грошових потоків, визначених на основі еталонної ставки відсотка);
- д) номінальну суму інструментів хеджування у відносинах хеджування

МСФЗ 16 «Оренда»: «пандемічний» виняток.

46 А. Орендар може застосовувати практичний прийом у формі прийняття рішення не проводити оцінку того, чи є поступка з оренди, що відповідає умовам, наведеним у пункті 46Б, модифікацією оренди.

46Б. Практичний прийом, описаний у пункті 46А, застосовується лише до поступок з оренди, що мають місце як безпосередній наслідок пандемії «сovid 19» і лише в разі дотримання всіх наведених нижче умов:

- а) зміни орендних платежів призводять до перегляду компенсації за оренду, що в основному є такою самою, що й компенсація за оренду безпосередньо напередодні зміни, або меншою за неї;

б) будь-яка зміна орендних платежів впливає лише на платежі, що первісно належали до сплати 30 червня 2021 року або раніше (наприклад, поступка з оренди відповідатиме цій умові, якщо вона зумовлює зменшення орендних платежів до 30 червня 2021 року або раніше та збільшує орендні платежі за період після 30 червня 2021 року);

в) суттєві зміни в інших умовах оренди не відбуваються.

МСФЗ 16 «Оренда»: «пандемічний» виняток - розкриття

60А. Якщо орендар застосовує практичний прийом, описаний у пункті 46А, орендар розкриває таку інформацію:

а) що він застосував практичний прийом до всіх поступок з оренди, які відповідають умовам пункту 46Б, або якщо його застосовано не до всіх таких поступок з оренди, то інформацію про характер договорів, до яких він застосував практичний прийом (див. пункт 2);

б) суму, визнану в прибутку за звітній період з відображенням змін орендних платежів, зумовлених поступками з оренди, до яких орендар застосував практичний прийом, описаний у пункті 46А.

Концептуальна основа фінансової звітності, обов'язкова до застосування з 01 січня 2020 року.

Введено концепцію діяльності керівництва в інтересах власників і уточнено інформацію, що виникає в зв'язку з цим.

Повернено концепцію обачності, яка підтримує нейтральність інформації і тому описує обачність як «обережність при винесенні суджень в умовах невизначеності». Невизначеність оцінки є фактором, який може вплинути на достовірне надання інформації.

Актив - існуючий економічний ресурс, контрольований організацією в результаті минулих подій. Економічний ресурс - це право, яке може принести економічні вигоди.

Зобов'язання - існуючий обов'язок організації передавати економічний ресурс в результаті минулих подій. Зобов'язання - це обов'язкова відповідальність, якої у організації відсутня практична можливість уникнути.

Визнання - це процес фіксації для включення в звіт про фінансовий стан або в звіт(и) про фінансові результати статті, яка відповідає визначенню активу, зобов'язання, капіталу, доходів або витрат.

Припинення визнання - це виключення повністю або частково визнаної активу або зобов'язання зі звіту про фінансовий стан організації.

Введено дві категорії методів оцінки:

1. Оцінка на основі історичної (первісної) вартості.

Показники історичної вартості надають інформацію про об'єкти обліку, яка формується на основі історичної (первісної) суми операції або події.

2. Оцінка на основі поточної (переоціненої) вартості.

Показники поточної вартості надають грошову інформацію про об'єкти обліку, оновлену для відображення поточних умов на дату оцінки. Методи оцінки цієї категорії можуть включати справедливу вартість, цінність використання, вартість виконання і поточну вартість.

Введено термін «звіт(и) про фінансові результати» для позначення Звіту про прибутки і збитки разом зі Звітом про ІСД. Звіт про прибутки та збитки є основним.

За оцінками керівництва прийняття до застосування вище зазначених стандартів в майбутніх періодах не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність.

Стандарти, які прийняті, але ще не набули чинності

Товариство не прийняло до застосування такі нові і переглянуті стандарти, які були опубліковані, але ще не набули чинності, а буде їх застосовувати з дати їх вступу.

МСФЗ 17 «Страхові контракти»

Набирає чинності для річних звітних періодів, що починаються 01 січня 2021 року, можливе дострокове застосування). Відповідно до МСФЗ (IFRS) 17 необхідно застосовувати модель поточної оцінки, яка передбачає проведення переоцінки в кожному звітному періоді. Договори оцінюються з використанням таких елементів, як:

- дисконтовані грошові потоки, зважені з урахуванням ймовірності;
- коригування на очевидний ризик;
- сервісна маржа за договором, яка представляє собою рівномірно визнаний в обліку незароблений прибуток за договором.

Стандарт дозволяє вибирати між визнанням змін в ставках дисконтування в звіті про прибутки і збитки або безпосередньо у складі іншого сукупного доходу.

Зміни до стандарту, що вступають в дію з 01.01.2023 року

- Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 17
- Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами страхування в звіті про фінансовий стан
- Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних фінансових звітностях
- Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків
- Зміна у визнанні відшкодування за договорами перестраховування в звіті про прибутки і збитки
- Розподіл маржі за передбачені договором страхування інвестиційні послуги (CSM)
- Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного перестраховування і непохідних фінансових інструментів
- Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року
- Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17
- Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового ризику

МСБО 16 «Основні засоби»

Внесено зміни в параграф 17, зокрема: витрати на перевірку/оцінювання відповідності фактичного функціонування об'єкту відносяться до собівартості активу.

Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості основних засобів вартість об'єктів (взірців), які отримані під час виготовлення основного засобу, коли компанія готує актив до його цільового використання. Натомість компанія визнає доходи від продажу таких взірців та пов'язані з ними витрати у прибутку або збитку.

МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи»

Поправки уточнюють, що «витрати на виконання договору» являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з договором - тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, прямі витрати на працю і матеріали), або розподіл інших витрат, які також безпосередньо пов'язані з договором (наприклад, розподіл амортизації об'єкта основних засобів, що використовується при виконанні договору).

МСБО 3 «Об'єднання бізнесу»

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об'єднання бізнесів.

Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3, повинна посылатися на МСФЗ 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи» або на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори», а не на Концептуальні засади фінансової звітності 2018 року.

МСФЗ 1 «Подання фінансової звітності»

Дочірнє підприємство, яке уперше застосувало МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує МСФЗ 1: D16 (а) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - на підставі такої оцінки, виконаної материнською компанією на дату її переходу на МСФЗ.

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»

Комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових зобов'язань. Поправка уточнює характер такої комісійної винагороди - вона включає тільки винагороду, сплачену між позикодавцем і позичальником, включаючи винагороду, сплачену або отриману від особи інших сторін.

МСФЗ 16 «Оренда»

Стимулюючі платежі по оренді. Поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого орендарем від орендодавця в якості компенсації за понесені витрати на поліпшення об'єкта оренди.

МСБО 41 «Сільське господарство»

Ефекти оподаткування при визначенні справедливої вартості. Поправка виключає вимогу 22, яка вказує, що потоки грошових коштів, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка призводить до відповідності між IAS 41 і IFRS 13.

МСБО 1 «Подання фінансової звітності»

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду.

Сутність поправок:

- уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду;
- класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи компанія реалізує своє право на відстрочку розрахунків;
- роз'яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і роз'яснення вимог до класифікації зобов'язань, які компанія може погасити шляхом випуску власних інструментів власного капіталу.

Примітка 6. Розкриття інформації за суттєвими статтями Звіту про фінансовий стан

Основні засоби

За даними обліку основні засоби та нематеріальні активи станом на 31.12.2019 року та на 31.12.2020 року наступні, тис.грн.

Зміни основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня:	Земля	Будівлі та споруди	Машини та обладнання	Інші	Актив на рекультивацию	Всього
Первісна вартість						
На 01.01.2020	4 997	229	299	2 415	941	8 881
Надходження	2 178	-	16	162	5 025	7 381
Переоцінка	-	-	-	-	-	-
Модернізація, ремонт	-	-	-	-	-	-
Вибуття	-	-	-	-	-	-
На 31.12.2020	7 175	229	315	2 577	5 966	16 262
Накопичена амортизація						
На 01.01.2020	-	(6)	(32)	(60)	-	(98)
Нарахування	-	(12)	(29)	(143)	(202)	(386)
Вибуття	-	-	-	-	-	-
На 31.12.2020	-	(18)	(61)	(203)	(202)	(484)
Балансова вартість						
На 01.01.2020	4 997	223	267	2 355	941	8 783
На 31.12.2020	7 175	211	254	2 374	5 764	15 778

За 2019 рік

Зміни основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня:	Земля	Будівлі та споруди	Машини та обладнання	Інші	Капітальні інвестиції	Всього
Первісна вартість						
На 01.01.2019	758	-	-	-	780	1 538
Надходження	-	111	299	1 117	6 761	8 288
Переоцінка	4 239	-	-	-	-	4 239
Модернізація, ремонт	-	135	-	5 887	-	6 022
Вибуття	-	(17)	-	-	(7 541)	(7 558)
На 31.12.2019	4 997	229	299	7 004	-	12 529
Накопичена амортизація						
На 01.01.2019	-	-	-	-	-	-
Нарахування	-	(6)	(32)	(69)	-	(107)

Вибуття	-	1	-	-	-	1
На 31.12.2019	-	(5)	(32)	(69)	-	(106)
Балансова вартість						
На 01.01.2019	758	-	-	-	780	1 538
На 31.12.2019	4 997	224	267	6 935	-	12 423

Станом на 31 грудня 2020 року, на балансі Компанії не було основних засобів на які б існували обмеження права власності.

Нематеріальні активи

Зміни нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня:	2020	2019
Первісна вартість		
На поч.року	6 461	671
Надходження	-	5 790
Вибуття	4 657	-
На кін.року	1 804	6 461
Накопичена амортизація		
На поч.року	(1 866)	
Нарахування	(3 122)	(1 866)
Вибуття	4 657	
На кін.року	(331)	(1 866)
Балансова вартість		
На поч.року	4 595	-
На кін.року	1 473	4 595

Станом на 31 грудня 2020 року, на балансі Компанії до складу нематеріальних активів входили: права користування землею (довгострокова оренда земельної ділянки терміном на 10 років). В кінці грудня 2020 р., закінчилась довгострокова оренда та права користування майном (оренда бульдозера, екскаватора, навантажувача), які вибули із складу нематеріальних активів. На початку 2021 р., підприємством було продовжено договора оренди основних засобів (бульдозера, екскаватора, навантажувача) до 31.12.2021 р., і в подальшому ця оренду буде обліковуватися як короткострокова.

Запаси

Запаси представлені наступним чином, тис. грн:

Станом на звітну дату запаси склалися із таких позицій:	31.12.2020	31.12.2019
Готова продукція (пісок)	-	1 822
Сировина та ПММ	254	148
Всього запаси	254	1 970

Запасів які передані в заставу або на комісію станом на 31.12.2020 р. немає.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги

Станом на звітну дату торгова та інша дебіторська заборгованість складалась із таких позицій:

	31.12.2020	31.12.2019
Торгова дебіторська заборгованість	1 068	318
Очікувані кредитні збитки під торгову дебіторську заборгованість	(-)	(-)

Інша фінансова дебіторська заборгованість		
Очікувані кредитні збитки під іншу фінансову дебіторську заборгованість	(-)	(-)
Всього фінансова дебіторська заборгованість	1 068	318
Аванси видані	2	61
Розрахунки з бюджетом (передплата)	6	-
ПДВ (від'ємне значення)	1 242	1 341
ПДВ (непідтверджений податковий кредит)	18	7
Всього торгова та інша дебіторська заборгованість	2 336	1 727

Торгова дебіторська заборгованість від третіх осіб є безвідсотковою і надається на умовах кредиту на 10-120 днів. Величина резерву сумнівних боргів визначається один раз на рік. Величина резерву сумнівних боргів визначається за абсолютною сумою сумнівної заборгованості. За методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості величина резерву визначається на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів та застосовується до суми поточної дебіторської заборгованості станом на 31 грудня звітного року для визначення суми резерву сумнівних боргів. Оскільки станом на 31.12.2020 р., не існувало дебіторської заборгованості із терміном не погашення більше 120 днів, резерв сумнівних боргів станом на 31.12.2020 р. складає 0,00 грн.

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти Товариства станом на 31.12.2020 р. зберігаються на банківських рахунках підприємства. Облік грошових коштів і розрахунків здійснюється згідно "Положення про ведення касових операцій у національній валюті", затвердженого постановою Правління НБУ від 29.12.2017 р. № 148.

Грошові кошти Товариства включають грошові кошти на рахунках в банках та в касі підприємства.

Грошові кошти обмежені у використанні на початок та кінець звітного року відсутні. Станом на звітну дату грошові кошти та їх еквіваленти склалися із таких позицій:

	31.12.2020	31.12.2019
Поточний рахунок	780	72
Всього грошові кошти та їх еквіваленти	780	72

Статутний капітал.

Статутний капітал формується з внесків Учасників Товариства. На 31 грудня 2020 статутний капітал Товариства склав 20 тис. грн. (на 01 січня 2020 року: 20 тис. грн.). Протягом 2020 року не було змін статутного капіталу Статутний капітал є повністю сплачений. В кінці 2019 р., Товариством було проведена оцінка земельної ділянки та приведення її вартості до справедливої. Сума дооцінки в капіталі склала 4 239 тис.грн.

Довгострокові зобов'язання та забезпечення

Станом на звітну дату довгострокові зобов'язання та забезпечення включали:	31.12.2020	31.12.2019
Довгострокова безпроцентна позика (приведена вартість)	7 648	4 826
Зобов'язання з довгострокової оренди земельної ділянки (приведена вартість)	1 293	1 474
Довгострокове забезпечення (резерв на рекультивацию земельної ділянки)	5 966	941
Всього довгострокові зобов'язання та забезпечення	14 907	7 241

Товариство протягом 2019 р. отримала від ПП "Оліяр" поворотну безпроцентну позику у сумі 6423 тис.грн. (Договір безпроцентної позики № 1006-6 від 10.06.19 р. Термін

погашення позики згідно договору 30.06.2021 р. Справедлива вартість позики станом на 31.12.2020 р. - 5 839,378 тис.грн. була переведена в поточні зобов'язання.

Крім цього підприємство в 2020 р. отримало від ПП "Оліяр" поворотну безпроцентну позику у сумі 9 850 тис.грн. (Договір безпроцентної позики № 2809/1 від 28.09.20 р.) Термін погашення позики згідно договору 29.12.2022 р. Справедлива вартість позики станом на 31.12.2020 р. - 7648 тис.грн. Різниця між номінальною вартістю позики і її теперішньою (дисконтованою) вартістю — 2 202 тис.грн. визнано **доходом** від безоплатного користування позиковими коштами. Крім цього в компанії існує довгострокове зобов'язання із оренди земельної ділянки, термін оренди якої до 27.02.2029 р. Справедлива вартість зобов'язання зобов'язання із оренди земельної ділянки станом на 31.12.2020 р. - 1 293 тис.грн.

Забезпечення на рекультивуацію порушених земель

Товариство з дати переходу на МСФЗ 01 січня 2018 року створило забезпечення на рекультивуацію порушених земель, тобто визнало актив з рекультивуації порушених земель і забезпечення з рекультивуації:

Після закінчення експлуатації кар'єру компанія зобов'язана відновити земельну ділянку на якій проводився видобуток піску, тобто необхідно буде провести рекультивуацію земель. Для цього компанія створила резерв на рекультивуацію земель. Планові витрати на рекультивуацію по номінальній вартості складають 31 749 тис.грн.

У зв'язку із значним зниженням облікової ставки НБУ з 17,0 % (з моменту створення резерву) до 6 % і враховуючи, що ця зміна має значний вплив на активи підприємства було прийнято рішення привести вартість резерву до теперішньої вартості і застосувати нову ставку дисконтування, зокрема середньорічну ставку НБУ станом на 30.06.2020 р.

Справедлива вартість резерву на рекультивуацію станом на 31.12.2020 р. складає 5 966 тис.грн.

Статті по рекультивуації земель	31.12.2020	31.12.2019
Забезпечення на рекультивуацію визнані на початок періоду	-2 448	-
Створено (модифіковано) забезпечення	5 025	941
Амортизація забезпечення	1 471	-
Фінансові витрати від дисконтування забезпечення	1 072	-
Використано забезпечень	387	3 389
Забезпечення на рекультивуацію на звітну дату	421	-2 448

Торгова та інша кредиторська заборгованість

	31.12.2020	31.12.2019
Станом на звітну дату торгова та інша кредиторська заборгованість складалася із таких позицій:		
Торгова кредиторська заборгованість	259	2 555
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	6 568	5 806
Всього фінансові зобов'язання	6 827	8 361
Зобов'язання по оплаті праці і соц. страхуванню	-	26
Інші податки до сплати	127	50
Забезпечення виплат невикористаних відпусток	40	42
Інші поточні зобов'язання		530
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	4	-
Всього торгова та інша кредиторська заборгованість	6 998	9 009

Розрахунки з державним і місцевим бюджетами по податках та зборах

Зобов'язання за нарахованими податками сформовано з наступних складових, тис. грн.:

Податки і збори	31.12.2020	31.12.2019
Рентна плата за користування надрами	90	8
Орендна плата та податок на землю	1	36
Податок на додану вартість	-	-
Податок на прибуток	2	1
ПДФО	-	5
Військовий збір	-	-
Разом	93	50

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці

Поточні зобов'язання із виплати заробітної плати на 31 грудня 2020 року склали 0 тис. грн., протерміновані зобов'язання по заробітній платі відсутні.

Операції з пов'язаними сторонами

Сторони вважаються пов'язаними, якщо знаходяться під загальним контролем або якщо одна сторона має можливість контролювати іншу або може мати суттєвий вплив або спільний контроль над іншою стороною при прийнятті фінансових та операційних рішень. При розгляді кожної можливої пов'язаної сторони, особлива увага надається змісту відносин, а не лише їх юридичній формі. операцій із пов'язаними особами в 2020 р. компанія не проводила.

Поточні забезпечення.

Поточні забезпечення включають забезпечення на виплату відпусток персоналу та складають 40 тис. грн. У порівнянні з даними на 31.12.2019 року поточні забезпечення зменшились на 2 тис. грн.

Примітка 7. Розкриття інформації за суттєвими статтями Звіту про сукупний дохід

Доходи від основної діяльності:

Дохід від реалізації за рік, що закінчився 31 грудня, складався з :	2020	2019
Дохід від продажу готової продукції	7 461	1 395
Дохід від реалізації послуг	-	-
Дохід від реалізації товарів	-	-
Всього дохід від реалізації	7 461	1 395

Дохід від продажу готової продукції та товарів представлений наступним чином:		
Виручка від реалізації піску	7 386	1 327
Виручка від реалізації піщаної суміші	75	68
Всього дохід від продажу	7 461	1 395

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за рік 2020 року склала 5 547 тис.грн.

	2020	2019
Сировина та витратні матеріали (ПММ)	(1 311)	(302)
Амортизаційні витрати	(420)	(57)
Оренда спец.техніки	(2 001)	(471)
Зарплата і нарахування на заробітну плату	(659)	(92)
Транспортно-заготівельні витрати	(1 077)	-
Інші витрати	(79)	(5)
Всього собівартість реалізації	(5 547)	(927)

Адміністративні витрати Товариства

Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня, склалися з наступних елементів :	2020	2019
Зарплата і нарахування на заробітну плату	(235)	(318)
Рентні платежі	(249)	-
Послуги банків	(6)	(7)
Місцеві податки	(29)	(145)
Аудиторські та інформаційно-консультаційні послуги	(89)	(47)
Ремонти і витрати на матеріали		(9)
Інші витрати		(23)
Послуги оренди		(260)
Амортизаційні витрати		(51)
Всього адміністративні витрати	(608)	(860)

Витрати на збут

Витрати на збут товариства склали за 2020 р. 1 291 тис. грн

Витрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня, склалися з наступних елементів:	2020	2019
Транспортні послуги	(1238)	(128)
Оренда	(41)	(12)
Інші витрати	(12)	(8)
Всього витрати на збут	(1 291)	(148)

Інші операційні витрати

Витрати на благодійність	(153)	(107)
Інші витрати	(2)	(2)
Всього інших операційних витрат	(155)	(109)

Інші фінансові доходи/витрати

Інші фінансові доходи/витрати за рік, що закінчився 31 грудня, складався з наступних елементів	2020	2019
Дохід від дисконтування довгострокої кредиторської заборгованості (безпроцентної позики позики)	2 022	1597
Дохід від залишку коштів на рахунках банків	1	2
Всього інші фінансові доходи	2 023	1599
Фінансові витрати на зобов'язання з оренди	2 051	760
Всього фінансові витрати	(2 051)	(760)

Чистий фінансовий результат

За результатом діяльності Товариство за підсумками 2020 року отримало прибуток в розмірі 10 тис. грн. За аналогічний період 2019 року підприємством отримано прибуток на суму 173 тис.грн.

Примітка 8. Розкриття іншої інформації.

Події після дати балансу

Події, що відбулися з кінця звітного періоду до дати затвердження фінансової звітності до випуску, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду та надають додаткову інформацію щодо фінансової звітності Товариства, відображені у фінансовій звітності. Події, що відбулися з кінця звітного періоду до дати затвердження фінансової звітності до випуску, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду та не впливають на фінансову звітність Товариства на звітну дату, розкриваються у примітках до фінансової звітності, якщо такі події суттєві. Керівництву Товариства не відомо про інші події після звітної дати, що потребують розкриття чи коригування

Директор

Лех Н.С.

